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درسپایهمدرسه

مبحث

نام و نام‌خانوادگی

کدام‌یک از جملات زیر درست و کدام‌یک نادرست است؟ علت را توضیح دهید.1

الف( هرچه تخلخل سنگ بیشتر باشد، آب کمتری در خود نگه می‌دارد.الف

ب( سنگ پا متخلخل و نفوذپذیر است.ب

پ( رس‌ها تخلخل کمی داشته، ولی نفوذپذیری آن‌ها بالا است.پ

ت( تخلخل آبخوان، بیانگر مقدار آبی است که می‌تواند در آن ذخیره شود و نفوذپذیری، نشانگر توانایی آبخوان در انتقال و هدایت آب می‌باشد.ت

کدام جملۀ زیر درست و کدام نادرست است.

کرندوم بعد از الماس سخت‌ترین کانی می‌باشد.2

ویژگی مهم سنگ مخزن گاز و نفت، وجود تخلخل و نفوذپذیری کم آن است.3

نفت خام که نوعی هیدروکربن است می‌تواند در محیط دریایی کم‌عمق )کمتر از 20 متر( به وجود بیاید.4

کانی اپال درخشش چشم گربه‌ای و کانی کریزوبریل درخشش رنگین‌کمانی دارد.5

بیشترین سرعت در یک رودخانۀ دارای انحنا در کدام قسمت آن قرار دارد؟6

غلظت نمک‌های حل‌شده در آب زیرزمینی به چه عواملی بستگی دارد؟7

نتایج حاصل از تجزیۀ شیمیایی سنگهای یک منطقه، در جدول زیر ارائه شده است. در کدام عناصر، بیهنجاری مثبت و در کدام عنصر، بیهنجاری منفی8

دیده میشود؟

عد مالی ارزشمند میدانند؟ زمینشناسان ایران مرکزی برای اکتشاف کدام کانه در این منطقه اکتشاف ثانویه را از بُ

غلظت کلارکدرصد بر اساس جرمعنصر

آلومینیم

آهن

مس

سرب

۹/۸۸

۴/۸۵/۸

۰/۰۰۹۰/۰۰۷

۰/۱۰/۰۰۱۶

کدام جملۀ‌ زیر درست و کدام نادرست است.

اولین‌بار، کپلر در نظریۀ‌ خود به بیضوی بودن مدار چرخش سیارات اشاره کرد.9

در مدار استوا، طول مدت شب‌ و‌ روز در تمام سال برابر است.10

کهکشان راه شیری، بزرگ‌ترین کهکشان شناخته شده است.

زمین شناسییازدهم تجربیآموزشگاه ندای دانش

امتحان نوبت اول
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11
نخستین بندپایان که پای بر زمین گذاشتند، تریلوبیت‌ها بودند.12

فضاهای خالی منطقۀ تهویه و اشباع چه تفاوتی باهم دارند؟13

کدام جملۀ زیر درست و کدام نادرست است.

فضای بین ستاره‌ای اغلب از گاز و گرد و غبار تشکیل شده است.14

حرکت روزانۀ خورشید در آسمان، نتیجۀ چرخش زمین به دور خورشید است.15
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1
نادرست: هرچه درصد تخلخل سنگ )فضای خالی( بیشتر باشد، آب بیشتری در خود نگه می‌دارد.الف

نادرست: سنگ پا فضای خالی )تخلخل( بالایی دارد، ولی نفوذپذیر نیست، یعنی فضاهای خالی به هم ارتباط ندارند.ب

نادرست: رس‌ها بسیار متخلخل بوده )فضای خالی بالایی داشته(. ولی نفوذپذیری اندکی داشته، یعنی فضاهایی خالی به هم ارتباط کمی دارند.پ

درستت

پاسخ سؤالات 2 تا 5

درست2

نادرست3

نادرست4

نادرست5

وقتی مسیر رودخانه دارای انحنا باشد، بیشترین سرعت از وسط رودخانه به طرف دیوارۀ مقعر آن منتقل می‌شود.6

غلظت نمک‌های حل‌شده در آب زیرزمینی به جنس کانی‌ها و سنگ‌ها، سرعت نفوذ آب، دما و مسافت طی‌شده توسط آب بستگی دارد.7

باتوجه‌به غلظت کلارک، آلومینیم و سرب بیهنجاری مثبت دارد و آهن و مس بیهنجاری منفی دارد.8

. منطقیتر به نظر میرسد. PbSباتوجه‌به تفاوت فراوان بین غلظت کلارک و درصد جرم مس، امکان اکتشاف کانه گالن با فرمول 

پاسخ سؤالات 9 تا 12

درست9

زمین شناسییازدهم تجربیآموزشگاه ندای دانش
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درست10

نادرست11

نادرست12

فضاهای خالی منطقۀ تهویۀ توسط آب‌و‌هوا پر شده است و فضاهای خالی در منطقۀ اشباع تماماً توسط آب پر شده است.13

پاسخ سؤالات 14 تا 15

درست14

نادرست15


